



г. Молотов. Драматический театр.

Рис. В. Каменского.

## Молотовский драмтеатр открыл тридцатый сезон

Вчера спектаклем «Персональное дело» начал свой юбилейный — 30-й сезон Молотовский областной драматический театр. Он возник в 1925 году на основе Пермского ТЮЗа — театра юных зрителей и привлекая лучших участников рабочей драматической самодеятельности. Из их числа в театре и по сей день работают артист М. Брендель, помощник режиссера А. Офрихтер. В молотовском театре выросло мастерство и заслуженного артиста республики В. Емельянова.

За 30 лет своей деятельности Молотовский театр вышел в число наиболее зрелых областных драматических коллективов. Об этом свидетельствует успешное проведение им нынешним летом гастролей в Ленинграде.

Юбилейный сезон театр открывает под знаком борьбы за утверждение своего самостоятельного сценического лица, как театра уральского, чьей главной линией творчества должны стать тема труда и жизни рабочего класса, его прошлого и настоящего. Для этой цели коллектив завязал дружбу с местными авторами. Над пьесами для театра работают режиссер Н. Келлер, писатели Л. Давыдычев и Л. Правдин. Предполагается, что во вто-

рой половине сезона 1955/56 года зрители увидят первые пьесы наших молотовских драматургов.

Теме труда уральских умельцев посвящена и пьеса Юдаевича «Ползунов», которая будет поставлена в этом сезоне.

Ближайшие премьеры театра — комедия Шекспира «Два веронца» и какая-либо из числа забытых пьес русского классического репертуара. Отличительная черта спектакля «Два веронца» в том, что он создавался в студийном порядке, т. е. в ходе профессиональной учебы артистов. Играет в спектакле преимущественно молодежь, в частности, в нем будут дебютировать выпускники московских театральных учебных заведений — новые артисты театра М. Захаров, И. Томкевич и М. Шюлин.

В репертуар 1955/56 года включены также пьесы «Накипь» (авторская инсценировка романа Э. Золя) и «Профессия миссис Уоррен» — известного английского драматурга Бернарда Шоу.

В наступающем сезоне Молотовский театр дальше расширит и упрочит свои связи со зрителями. В октябре предполагается выступления артистов в колхозах ближайших районов.